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„Új magyar szív kell"
(Mécs László)

Irta; dr. Vesztergombi János.

A költők az ember életproblé­
máinak, szenvedéseinek, igé­
nyeinek és a kibontakozás­
nak szóbaformálói. Ok járnak 
tágranyitott szívvel a szürke 
hétköznapok látszólagos ese- 
ményteltségében s megérzik, 
ha valami fáj, ha valami kell 
az Embernek, Ne áltassuk 
magunkat, mert igenis az I 
kell: új szív. Új szív, amely­
ben megfér tengernyi szen­
vedés és visszhangra tala! 
az egyszetű, ibolyaszerény- 
ségü öröm is.

Szív alatt azonban nem 
azt a mindent felhígító, vérbe 
hasba vágó kérdések elől 
kitérő, üres szentimentaliz- 
must kell érteni, hanem azt 
a mindent átfogó, mindért 
megérző, embertömegek 
könnyes, csendes, máskor 
kétségbeesésében káromkodó, 
fogcsikorgató dühös panaszát 
megértő akarást, amelynek 
Kristálytiszta forrása a mások 
szíve ritmusára dobogó szív. 
A gondolataira büszke ember 
ne féltse mondvacsinált nagy­
ságát ettől, mert a gondolat 
is a szív tájékáról kapja 
erősítését.

Valljuk be őszintén, hogy 
nem a gondolatok teszik ki­
zárólagosan boldoggá az em 
bért. Volt egy ma már las­
san, de annál konpromittá- 
lóbban levizsgázott gazdasági 
rendszer, amelyben minden 
fontos volt: a haszon, az 
ökölharc, a szabadverseny, 
a tőke, a prosperitás, a pénz 
bűnös felhalmozása, de senki 
nem akarta észrevenni, hogy 
ebben a szépen kiagyalt 
rendszerben elpusztult az em­
ber, az utcán ordítozó, sztrájk­
kal, osztály harccal a maga 
nagyon sokszor szent igazát 
kereső, csordává al jasult mil­
lió és millió nincstelen, csak 
azért, mert ennek a rend­
szernek nem volt szive. Ha 
lett volna, nem uszította 
volna egymá nak a jobb 

jövőről álmodó népeke1, hí | 
lett volna, nem irigyelte volna 
a másiktól a falat kenyeret 
s nem folyamodott volna a 
két legpiszkosabb, de egyúttal 
leghathatósabb fegyverhez: 
az igazságtalansághoz és a 
kizsákmányoláshoz,

A megcsúfolt, hamupipőke 
szerepre kényszerült szív 
megint keresi a jussát: az 
uralkodást. S ha ő urakodik, 
nem lesz dőzsölő és korgo 
gyomrú ember; nem lesz 
árvíztől letarolt reménységéi 
és gazdasága mellett húsz 
fillért, vagy semmit nem adó 
magyar; ha ő uralkodik 
majd, akkor nem le-z rémes 
aggódás a jövő, mert abban 
is ugyanazon muzsikáju szív 
fog dobogni, amelynek ha

Megjelentek a cipőutalványok.
Kb. 1000 pár cipő, illetőleg talpbor vehető igénybe április hóban.

Mohács város polgármesteré 
nek közlése szerint megérkeztek 
az április hóra szóló cipőutalvá­
nyok. Az első alkalommal enge 
délyezett havi mennyiség kb 
1000 pár cipő, illetőleg talpalásá 
hoz szükséges bőranyag. Ennyire 
érkezeit utalvány. Aki ebből a 
mennyiségből részesülni akar, 
igénylési lapot kell kitöltenie. Az 
igénylési lapokat a város felül 
vizsgálja és csak a valóban rá­
szorulókat veszi tekintetbe. Igény­
lési lapok a városháza 4. számú 
szobájában kaphatók.

Ha az igénylés az engedélyezett 
mennyiséget túl fogja haladni, a 
jut’atásban a méltányosság szem­
pontja lesz az irányadó. Első­
sorban azok kerülnek számításba, 
akiknek a cipőelátása a közszol­
gálati tevéi enységük ellátása 
szempontjából fontos: postai, 
városi kézbesítők, ipari küldön­
cök stb., akiknek a foglalkozá­
suknál fogva több cipőre és 
gyakoribb talpalásra van szüksé­
gük. Általános irányelv, hogy 
elsősoiban a szegényebb nép­
osztály és ezen belül is e'őször 
a gyermek részesülnek a szük­
ségletüknek megfeeiő mennyi­
ségben.

Az igény bevehető bőrárú nem 
nagy mennyiségére való tekin­
tettel mindazok, akik jelenleg 
nem túlságosan szorulnak rá, vár­
janak ürelemmel, vagy vásárolja­
nak olyan cipőt, amely nem esik a 
korlátozás alá. A közellátási mi 
niszter rendelete éltelméken nem 

szövege lenne, ez lenne: 
testvérek vagyunk. A jövő 
útja a szociális világnézet.

Szociális világ pedig ne n 
jelent mást, mint a megérzett, 
nemes emberszivvel felismert 
fájó sebek, bajok kemény 
akarású megjavítását és meg- 
gyógyítását. Ennek aszociális 
világnak egy alaptörvénye 
lesz s annyiban lesz szép 
és boldog és mindent meg­
valósító, amennyiben ez lesz 
a kizárólagos törvény: a te 
fájdalmad az enyém is, a te 
örömöd az enyém is, a te 
sorsod az enyém is; mind 
annyiunké.

— Testvér, új szív kell! 
Ha nincs, szerezz, mert el­
veszünk !

tartoznak a korlátozás alá a fa­
talpú cipők és a következő bőr­
talpú lábbeli fajták:

1. Férfi félcipő (39. számtól) 
lakkbőr, vászon, múselyem, se­
lyem, bársony, brokát felsőrész­
szel.

2 Férfi szandál, saru és vikend- 
cipő (39. számtól) a box, lósev- 
ró, csikósevró, lótükör, sevró, 
sevrett felsőrésszel készültek ki­
vételével.

3. Női regatta, sport és trotőr 
félcipő (35. számtól) vászon, 
műselyem, selyem, bársony, bro­
kát felsőrésszel.

4. Női zárt és pántos, kivágott 
és köröm félcipő (35 számtól) 
vászon, múselyem, selyem, bro­
kát, bársony, valamint kecske- 
és juhbőr felsőrésszel, a sevró, 
sevrett, velour és nubuk felső 
résszel készültek kivétetével.

5 Női estélyi cipő, szandál, 
szandáléit és saru (35. számtól) 
a box növényi cserzésű zsíros 
és dürabel bőr, vaamint halina, 
posztó, méltón, nemez, düftin, 
teveszőr felsőrésszel készültek 
kivételével

6. Oermek , fiú- és leányka 
magasszátú cipő 23 -34 számig, 
vászon, műselyem, selyem, bár­
sony, brokát felsőrésszel.

7 Gyermek, fiú és leányka 
félcipő 23—38. számig, vászon, 
múselyem. selyem, bársony, bro­
kát felsőrésszel, valamint kecske- 
és juhbőr felsőrésszel, a sevró, 
sevrett, velour és nubuk felső­
résszel készültek kivételével

8. Gyermek-, fiú- és leányka 
szandál, szandálét! és saru (23-38) 
bármilyen felsőrésszel.

9. Mindenféle papucs, öocskor, 
tutyi bármilyen felsőrésszel.

10. Házicipő nubuk és velour, 
borjú , marha és lóbőr, valamint 
lakkbőr és disznóbőr, továbbá 
kecske és juhbőr felsőrésszel, a 
sevró és sevrett felsőrésszel ké 
süliek kivételével.

11. Házicipők textill felsőrész 
szel.

A rendelet értelmében az em­
lített fajta bőrtalpú lábbelik ki­
szolgáltatásának ellenében utal­
ványt adni, vagy elfogadni nem 
szabad.

Nagyböjti est a 
Legényegyletben.

A Legényegylet minden elis­
merését megérdemlő vezetősége 
és lelkes tagjai ismét tartalmas, 
lélekemelő műsort nyújtottak a 
vasárnapi nagyböjti esten. Álta­
lában minden ilyen ed után jól­
eső, megnyugtató érzéssel álla­
píthatja meg az ember, hogy 
van a városunkban egy olyan 
csendben, sokak számára szinte 
észrevétlenül dolgozó, de annál 
értékesebb kultúrális munkát 
kifejtő intézmény, amely oly 
rétegekbe juttatja el a szellemi 
javakat, a művészetet, a maga­
sabb rendű élet szépségeit, az 
igaz hazafiságot és az Isten 
szavát, amelyek egyébként ön­
magukra hagyva talán csak a 
ponyvairodalom nyújtotta lelki 
táplálékban részesülhetnének. Bi­
zonyos az, hogy minden itt ősz- 
szegyüjtött fillér nemcsak új ott­
hont emel a művelődés e nemes 
intézményének, de lelkeket is 
alapoz és épít szilárdakká, ma­
gyarokká, istenszeretőkké

A műsor kedves meglepetése 
volt Bátor Károly, a fiatal, tehet­
séges papköltő, voit mohácsi 
jóbarátunk és ismerősünk szerep­
lése. A keresztény család értékei 
című előadásában a család bé­
kességéről, a haligatn ludásról, a 
beosztás művészetéről szólt. 
Mindvégig derűs, de a derű 
mögött komoly dolgokat meg­
éreztetni tudó, érdekesebbnél- 
érdekesebb költői és az életből 
vett példákkal fűszerezett előadás­
ban mutatott rá a családi békes­
ség látszólag apró, jelentéktelen, 
de kihatásaiban annál jelentő­
sebb alapjaira.

Mert ha valamikor, úgy ebben 
a korbin, mely megöli az örö­
met, vigyáznunk kell annak a 
négy falnak a boldogságára, 
amelyet otthonnak nevezd k. 
Óvnunk kell a világ harcaitól,



2 MOHÁCSI HIRH? 1941 április 6

lármájától, csábító veszedelmeitől, ! vai végeztével az iskola hallgatói 
mert a legszebb sziget is el i felállva helyükről közrefogták a 
süllyedhet és bezátonyozhatja az tanárnőket s kezüket szorongatva, 
iszap. Legyen hajlékunk, csalá- némelyek pedig sírva, kezüket 
dunk annak a kevés örömnek csókolva, búcsúztak el tőlük. A
gyöngyházkagylója, amely ebben 
a hideg és kegyetlen világban 
megmaradt Legyen a család ol 
tár, hol két szív, két váll, két 
embersors egymás mellé áll, hol 
a férfi erős karja simává teheti a 
nő leggöröngyösebb életútját és 
ahol az asszony édessé teheti a 
legkeservesebb próbára tett férfi 
küzdelmeit Legyen a család az 
élet viharaiban minden magyar 
számára a boldogság kikötője és 
rózsás szigete, a magyar élet 
közösség egyetemességének szik­
lavára.

A műsor további során Miche­
lin Kató hatásosan szavalta el 
Bátor Károly Tudnál e hős len­
ni? című mélyértelmű költemé­
nyét Kasits hona énekművésznő 
két gyönyörű vallásos dalt adott 
elő Vitéz Szőnyi László zongora 
kíséretével, majd Az ezüstfátyol 
legendájának dramatizált változa­
tát és a Krisztus győz című 
missziós drámát mutatták be 
megérdemelt sikerrel Gulyás 
Eci, Hermann Mária, Mthelisz 
Kató és a Legényegylet lelkes 
ifjúsága. A vasárnapi utolsó nrgy- 
böjti est szónoka Darabos László 
beremendi adminisztrátor lesz.

A Gazdaasszony Iskola nagy­
sikerű vizsgája Dunaszekcsön.

Vasárnap, március 30 án tar­
totta meg Dunaszekcsö község- 
beu működő m. kir. Oazdaasz- 
szony Iskola 3 hónapos tanfo­
lyamának ünnepélyes záróvizs 
gáját Dunaszekcsön.

Napsütéses, ragyogó időben 
Dunaszekcsö vezetőségével az 
élén gyülekezett a község közön­
sége a Leventeotthon díszes 
díszes nagytermébe, hogy a 
Gazdaasszony Iskola vizsgabe 
mulatóját végighallgassa A pom 
pázó népviseletben felvonuló dí 
szes leánykoszorú szemet lelket 
gyönyörködtető látványt nyújtott 
az egybegyűlteknek.

A Földművelésügyi Minisztert 
Nendvich Tamás vizsgabiztos 
képviselte. Mohácsról Horváth 
Miklós főszolgabíró, Vitéz Ke 
resztes Fischer Ferenc gazdasági 
felügyelő, a mohácsi Téli Gaz 
dasági Iskolától Orincsay Miklós 
igazgató, Marosszéki Józsej, la­
punk munkatársa jelenlek meg.

Siile Sarolta m. kir. gazdasági 
iskolai tanárnő, a tanfolyamveze- 
tője üdvözölte a miniszteri vizs 
gabiztost, mint a Miniszter kép­
viselőjét és a megjelenteket. Ezt 
követte a vizsgabiztos megnyitója. 
Az elméleti részben a hallgatók 
beszámoltak mindarról, amit egy 
jó háziasszonynak és gazdaasz- 
szonynak tudnia kell A főzés 
tudománya ól a gyermekápolásig, 
mindenről alapos és gyakorlati 
hozzáértéssel feleltek a tanfolyam 
résztvevői A háztartás összes 
ágazatára kiterjedő, nagy figye 
lemmel összeállított tudnivalók 
kincsesháza tárult fel a vizsga 
hallgatósága előtt. A vizsga vé­
gén Tóth Annuska tanfolyam 
hallgató búcsúzott el a tanfolyam 
előadóitól, háláját es köszönetét 
fejezve ki a sok szépért és hasz­
nosért, melyet a Gazdaasszony 
Iskolában nyertek, Sülé Sarolta 
és Kiss Szilvia úrnőktől. Szem 
nem maradt szárazon, midőn sza- 

község nevében Börzsöny László 
Dunaszekcsö község főjegyzője 
tolmácsolta a lakosság háláját és 
köszönetét a vezetőségnek.

Az elméleti vizsga után a 
Gazdaasszony Iskola Kiállítását 
szemlélték meg a vizsgán meg­
jelentek A konyhaművészet min­
den remeke feltárult a hosszú 
asztalokon A falakon és a falak 
mentén díszpárnák, hímzések, 
kézimunkák, férfi női fehérneműk 
nagy száma mutatta azt az ered­
ménydús munkát, amelyet a tan­
folyam elvégzői felmutattak a 
lefolyt három hónap alatt

A m kir. Gazdaasszony Iskola 
április 21-én kezdi meg Mohá­
cson is háromhónapos tanfolya­
mát a Téli Gazdasági Iskolában. 
Értesülésünk szerint a jelentke­
zők létszáma már be is telt. így 
a további jelentkezőket az iskola 
a II tanfolyamra veszi nrár csu­
pán fel, ameiy augusztus hónap 
bán kezdődik s szintén három 
hónapos lesz

Mansz táncestélye.
A Mansz helyi csoportja a 

Mohácsi Iparosok Olvasókörével 
karöltve e hó 14 én, husvét más­
napján az árvízkárosultak meg­
segítésére nagyszabású tánccal 
egybekötött műsoros estélyt ren 
dez, hogy ezen estének tiszta 
jövedelmével is igyekezzék a 
szerencsétlenségbe jutottak fájó 
könnyeit letörölni.

A gazdag műsor kimagasló 
eseménye Péter Giziké gyermek- 
táncművésznő fellépte, aki a 
budapesti táncakadémia legtehet­
ségesebb növendéke. Különösen 
akrobatikus táncaival ejti bámu 
latba nézőit Színre kerül továbbá 
Zágon István 1 felvonásos éne­
kes vígjátéka: Kék és piros, 
amelyben a bájos és széphangú 
Balázs Mária, valamint partnerei: 
Thür Miklós, Schneider Ede, 
Hetényi Károly és Csala Tibor 
nagy felkészültséggel bizonyítják 
be színpadratermeftségüket

A közismert kitűnő Mansz- 
büffé pedig az éhség és szomjú­
ság csillapítására ontja majd dús 
választékát, Aki táncolni akar, 
táncolhat, mert a cigány reggel 
4 óráig húzza a talpalá valót. 
Külön meghívó nem bocsájtunkki.

A nemes és lélekemelő célra 
való tekintettel kérjük Mohács 
város áldozatkész közönségét, 
támogasson bennünket, hogy 
minél nagyobb összeggel járul­
hassunk bajbajutott testvéreink 
megsegítéséhez, akik hajléktalanul 
mindenüket elveszítve, nyomorult 
helyzetükben könyörgő szemmel 
tekintenek felénk. Mindenki tartsa 
szent kötelességének a segítést, 
amiért mi nyújtani is akarunk 
valamit és mindent elkövetünk, 
hogy ezen előadással is felejt 
heteden estét szerezzünk azok­
nak, akik megjelenésükkel nemes 
törekvésünkben támogatnak.

A rendezőség.

— Kövesut készül Mohács és 
Hercegszántó között. Bacsmegye 
alispánjának összehívására ápri­
lis 3 án Hercegszántón helyszíni 
tárgyalást tartottak a Mohács- 
Hercegszántó között építendő 
köveséit ügyében.

i SZABADLICEUM.
Mindenki tisztában van azzal, 

hogy a most dúló háborúnak 
elsősorban gazdasági oka van. 
Ma jobban, mint valaha a min 
dennapi kenyérért, illetőleg annak 
arányosnak vélt elosztásáért folyik 
az öldöklő küzdelem. Két gaz 
dasági rendszer védelmében, 
illetőleg támadásában kristályo 
sodik ki az ádáz harc jelentősége 
Mi e gazdasági rendszerek 
lényege? — erről beszélt Gaz' 
dasági életfo'mák címen Mester 
Zoltán, a Nemzetpolitikai Szol 
gálát kiküldötte, a Szabadliceum 
záró-előadásán

Először röviden összefoglalta 
a gazdasági élet elsőrangú jelen­
tőségét az ember és népek sor­
sának kialakulásába!. Majd rátért 
a francia forradalom által kivívott 
liberó is gazdasági rendszer ismer­
tetésére Az egyenlő feltételekkel 
bíró szabad ember gazdasági 
függetlenségén alapuló s a népek 
testvériségét célzó új eszme 
jelentőségéi fejtegetie. Azután 
rávilágított az iparosodás folytán 
előállott helyzetre, amelynek során 
a tőke elszakadt a munkától s 
csupán a piac irányítója lett s 
így a nyerészkedésen alapuló 
kapitalizmus egészségtelen áha 
potát idézte elő. Vázolta a zsidó 
ság térfoglalását és szerepét a 
kapitalizmusban s rámutatott 
azokra a főleg erkölcsi okokra, 
tmslyek a zsidóság nem kívána­
tos tevékenységét váltották ki a 
nemzetek életében

Előadása második részében 
Afesérr Zoltán a tervgazdálkodás 
■•lapelveit tisztázta, az igazságos 
elosztáson felépülő új gazdasági 
életformát E szerint az állam 
korlátozza az egyéni szabadságot, 
ha a közösség számára káros 
hatással van. Majd magyar gaz­
dasági szempontból magyarázta 
a tervgazdálkodás alkalmazását s 
ennek során rámutatott a szövet­
kezeti rendszer nagy nemzet" 
politikai jelentőségére Meg kell 
szervezni a termelőket épúgy, 
mint a fogyasztókat s akkor 
egyensúlyba hozható a javak 
elosztása is. Szemléltetésül egy 
magyar falut említett meg az 
előadó, ahol már meg is valósí­
tották ezt az elvet, mép pedig 
igen szép sikerrel.

Befejező szavaiban az alapos 
képzettségű, rokonszenves f a*al 
előadó, lendületes és nemzeti 
érzéstől áthatolt szavakkal buz­
dította a mohácsi magyarságot, 
hogy csak a gazdasági szerve­
zettség útján biztosíthatja élet- 
ehetőségét ebben a nemzetiségi 
tengerben.

Gaál Endre gimnáziumi tanár, 
a Szabad iceum vezetője záró- 
szsvaiban megköszönte a közön­
ségnek a szabadhceumi előadások 
iránt tanúsított érdeklődését, 
amely méltó bizonyítéka annak^ 
hogy Mohács magyar társadalma 
a kullúrélettel való állandó és 
szoros kapcsolatait gondosan 
ápolja. G £

— Elkészült a Margitay-em- 
lékmu. Martinéin /enő szobrász■ 
művész elkészítette Mohács 
város első polgármesterének, dr. 
Margitay Lajosnak sírboltja fe­
lett elhelyezendő emlékművet 
úgyhogy az a közeljövőben, 
április vagy május havában fel­
avatásra is kerül

| GRÚF TELEKI PÁL]
A gyászos múltból ébredező 

erejére találó új Magyarország 
legkiválóbb államférfin hagyta 
árván nemzetét április S-anai 
hajnalán, éppen abban a ptf. 
tanaiban, amikor legnagyobb 
szükség lett volna reá. Szemé­
lyében a nemzeti létért foly. 
látott, testet, lelket megemésztő 

I küzdelem vértanúját gyászolja 
a magyar nemzet. Gróf Teleki 
Pál a trianoni Magyarország 
egyik legkiválóbb képviselője 
volt. Benne egyesült a tudós 
megfontoltsága a politikus 
éleslátása val. Nem véletlen 
miivé, hogy akkor került a 
magyar kormány élére, ami­
kor a világpolitikái események 
a legerősebb próbára tettek a 
népek, nemzetek, államok létét 
és biztonságát. A történetírás 
feladata megállapítani gróf 
Teleki Pál helyét a magyar 
történelemben. Annyit azon­
ban már halotlaságyánál meg­
mondhatunk: egyedül öve az 
érdem, hogy a körülöttünk 
dúló lángtenget ben épen, szi­
lárdan áll kicsiny országunk 
s egyetlen csepp magyar ver 
ontása nélkül sikerült mind­
nyájunk szent álmához, Nagy- 
Magyai ország feltámadásá­
hoz nemzetét közelebb hozma 
Észak- Érdély visszacsatolásá­
val. A mélységes fájdalom és 
kegyeletes hála érzésével áll 
most nagy fia ravatalánál 
minden magyar.

adományok az árvízkárosul­
taknak. A mohácsi kir járásbíróság 
személyzete 48 pengő 35 fillért 
gyűjtött az árvízkárosultak javára 
és lapunk kiadóhivatala útján 
juttatta el rendeltetési helyére. 
Ugyancsak lapunk utján Schajfer 
Gáspárul 1 P-f adományozott.

Esküvő. Varga Mária és 
dr. Abód Imre rendőrségi s. fo­
galmazó március hó 29-én tar­
tották esküvőjüket a református 
templomban. A menyasszony, 
illetve a vőlegény tanújaként 
Vitéz Marosy Gyula százados 
és Varga Pál földb'rtokos sze­
repelt

Elmarad a M. É. P. nagyvá­
lasztmányi Ülése. A M. É P. mo­
hácsi választókerülete által ápri­
lis 6 ra hirdetett nagyválasztmányi 
ülés, a váratlanul beállott nemzeti 
gyász miatt bzonytalan időre 
elmarad.

.— Halálozás. Fájdalmas csa­
pás érte Beck Gyula hercegtöttösi 
körjegyzőt, hat éves kisleánya 
március hó 30 án elhunyt A 
gyászbaborult család iránt nagy 
részvét nyilvánult meg az egész 
községben. A kis halottat ápri­
lis 1-én temették el.
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1 Szociális Missio gyűlése.
A Mohácsi Szociális Missio 
Társulat április 2 án tartotta ren­
des havi gyűlését, melyet Kuzmics 
Ferencné elnök nyitott meg. 
Tihanyi /ános a szegénység és 
nyomorúság közti különbséget 
ejtegette nemzetközi viszonylat 

'.ekintetében. Ezután az anya és 
secsemővédő szakosztály veze­

tője bejelentette, hogy az elmúlt 
hónapban 430 liter tejet és 18 
gyermekágyi ebédet osztott szét, 
a szegénygondozó szakosztály 
.ezetője 186 liter tejet és 91 kg. 
isztet osztott ki, a pénz'áros 20 
pengő gyorssegélyt utalt ki A 
kórház betegei részére 420 darab 
ijságot kü'dött a szervezet. 

zchmidt Károly gyógyszerész 1 
métermázsa liszlet adományozott 
a Misszió szegényeinek. A gyűlés 

efejezése előtt Kuzmics Ferencné 
•nők meghatott hangon mondott 
e a Misszió elnöki tisztségéről, 
mert életkörülményei Mohácsról 
Budapestre szólítják. Fájó szere- 
ettél búcsúzik az egyesülettől, 
melynek továbbra is tagja óhajt 

maradni. Kéri a tagokat, ne en- 
gedjék megszűnni a helyi szer­
vezed, legyen meg az élniakarás 
hatalmas ereje bennük, nyissák 
el a lelkek gazdag tárházát, 
hogy a benne rejlő sok sok 
szeretet, cselekvőképesség meg- 
ózza az egyesület javára bő 

érméséit. Tihanyi /ános a Misszió 
evében megköszönte a távozó 

_ fióknak a sok önzetlen fáradó 
zását és szívós kitartását a 
szociális munkában. A jelenlevők 
könnyes szemmel búcsúztak 
kedves elnöknőjüktől, kinek sze- 
•etetteljes buzdításait mindig 
szemelőtt tartják.

„a gyermekszív" iilmelöadás 
elhalasztása. „A gyermekszív** 
című film előadása gróf Teleki 
Pál miniszterelnök váratlan halála 
miatt ugyanazon sorrend melleit 
április hó 3 áról és 4 érői husvét 
utáni csütörtökre és péntekre, 
április 17 éré és 18 ára tették át. 
A közönség tehát tartsa meg a 
egyeket és várja meg türelem­
mel a napot. A megváltott jegy 
?. husvét utáni csütörtökün 6 és 
;9 órára, az iskolai jegyek pedig 

a már megállapított időre érvény­
ben maradnak.

Tisztújító közgyűlés a város­
házán. Mohács megyei város 
képviselőtestülete március 29 én 
délután 4 órakor tisztújító köz­
gyűlést tartott A közgyűlést 
Öllé István vármegyei főjegyző 
nyitotta meg, a Pécsről távol evő 
dr. Horváth István alispán he­
lyett. A tárgysorozat egyetlen 
pontja a megüresedett városi 
pénztárnoki állás betöltése volt. 
A kijelölő választmány tagjai dr. 
Beck Alajos, Tihanyt /ános, dr. 
Kemenes László és Rubint Jó­
zsef voltak. Titkos szavazás út­
ján leadott szavazatok eredmé­
nyeként 56 szavazatból 53 sza­
vazattal Nemeskéri Ferencet vá­
rosi pénztárnokká, továbbá a 
fo yUtólagosan megüresedett vá­
rosi adótiszti állásra 24 szava­
zattal Szabó Kálmánt választot­
ták meg. Az eredmény kihirdetése 
után a megválasztott tisztviselők 
letették a iiivataii esküt. Ezzel a 
tisztújító közgyűlés végétért.

— Háztulajdonosok figyelmébe! 
A belügyminiszter rendeletére 
1941. február hó 1-től minden 
háztulajdonosnak nyilvántartó­
könyvet kell vezetni. Kapható: 
Fridrich Oszkár könyvkereske­
désében.

— I Gazdasági Iskolafttanul- 
mányi kirándulás Budapestre. 
A mohácsi m. kir. Téli Oazda- 
sági Iskola 25 tanulója április 
hó 1 én Orincsay Miklós téli 
gazdasági iskolai igazgató veze 
tésével elindult Budapestre, az 
Országos Mezőgazdasági Kiállí 
tás és Vásár magtekintésére. Az 
öt napos tanulmányút folyamán 
az iskola tanulói tüzetesen ta­
nulmányozzák a Kiállítást és a 
Vásárt, továbbá pedig látogatást 
tesznek a Mezőgazdasági Múzeum 
bán az Állat és Növénykertben és 
Budapest egyéb nevezetességeit 
keresik fel. Ez a gazdaszem­
pontból értékes tanulmányi ki 
rándu'ás annak az új, fiatal kis­
gazdatársadalomnak ismeretkörét 
van hivatva kiszélesíteni, mely 
nek tagjai a gazdasági iskolából 
kikerülve a falvak gazdái előtt 
mintául és például szolgálnak 
az okszerű gazdálkodással, ami­
nek hatása és nemzetgazdasági 
haszna alig felmérhető

— Tejet loptak a Kisgazdák 
Szövetkezetéből. A Mohácsi Kis 
gazdák Tejszövetkezetének ve­
zetősége ismeretlen tettest jelen­
tett fel a rendőrségen, aki éj­
szaka álkulccsal behatolt a 
helyiségébe és onnan 55 liter 
tejet ellopott A vizsgálat meg­
indult

Követésreméltó példa. Szép 
és fölemelő példáját nyújtotta a 
mai idők szellemének megértésé 
ről egyik mohácsi hivatal veze­
tője. aki a baráti vacsorára szánt 
összeget, 50 pengőt az árvíz­
károsultak javára ajánlotta fel. 
Büszkék vagyunk polgártársunk­
ra, aki az áldozatkéségnek, hon 
szeretetnek és szociális érzésnek 
e ritka tanúságát mutatja. A név­
telenség homályában szerény­
kedő, nemesszívű adakozó keresz­
tényi leiekre valló cselekedete 
álljon mindenki előtt, mint a 
Szentírás szava: . . . „a te ala­
mizsnád titkon legyen; és a te 
Atyád, aki titkon néz, megfizet 
néked nyilván".

Ellopták az ékszereit. Özv. 
Molnár Lajosié bejelentette a 
rendőrségen, hogy ismeretlen 
tettes ismeretlen időben beha­
tolt a lakásába és szekrényéből 
ellopott egy kazettát. A kezettá- 
bán különböző ékszerek voltak 
kb 450—500 pengő értékben. 
A nyomozás megindult.

— A Mohácsi hegyközség fel­
hívja az érdekelt gyümölcsfa 
tulajdonosokat, hogy rézgálic 
utalványaikat legkésőbb folyó 
évi április hó 11 ig Szepessy 
László hegybírónál annái is in­
kább vegyék át, mert az át nem 
vett rézgálicjegyek az utóbb 
jelentkezett gy iimölcsfatulajdono- 
sok között fogják kiosztaini.

Mindennap indul hajó. A 
MFTR értesíti az utazóközönsé­
get. hogy április hó 4-től kezdő­
dően személy hajójáratai minden 
nap indulnak, vagyis ezentúl 
szombaton is érkezik és indul 
hajó Mohácsról. A hajó továbbra 
is mindennap 22 órakor indul 
Budapesttől, Mohácsról pedig 
11 óra 30 perckor.

Ruhaneműt és ékszert lo­
pott. Ferkov Simon vadházas- 
társa, Boda Mária elien tett 
feljelentést, mert ellopott tőle 
egy arany nyakláncot, ruhane 
műt és ismeretlen helyre távo 
zott. A rendőrség megindította 
nyomozást.

üssünk takarékosan! 
husvéti-patko:

TÉSZTA 25 deka liszt. 2 teáskanál Dr. Oetker lútópi^

6 deka cukor, 1 tojás. 10 deka vaj. 1—2 evőkanál te|. 
TÖLTELÉK 15 deka mogyoró. 6 deka cukor.
1 tojásfehérje, 3 evőkanál víz 
BEKENÉSRE 1 tojassa^ga 
A lisztet a sütőporral elvegyitjuk. es a gyúródeszkára 
szitáljuk Kozepebe egy mélyedést nyomunk, abbl 
tesszük a cukrot, tojást, tejet es a liszt egyreszével 
•űrú péppé keverjük Az apró darabokra vágott vaja! 
ráhelyezzük, liszttel betakarjuk, gombóccá összenyomjuk- 
majd a középéből kiindulva gyorsan sima tésztává 
gyúrjuk. Teglaalakura kisodorjuk, a tölteléket egyen* 
letesen rakenjuk es hosszában összesodorjuk Patké- 
formaban tepsire tesszük, tojassargajaval bekenjük 
A töltelékhez a mogyorot ledaráljuk es a többi hozzá­
valóval elkeverjük.
SÜTÉSI IDŐ 40 perc, jo kozepmeieg sütőben 
Receptkonyvet kívánságra ingyen küld 

OETKER A Budapest. Vili., Conti-utca 25 

I SÜTŐPORRAL IÉS f 
VANIL LlN C UKQ RRAllbrOetker

tx O«’K«

A kirándulás elmarad? Jól 
lehet a mohácsi és pécsi Szabad­
liceum vezetősége szép és tanulsá­
gos napirendet állított össze, 
a virágvasárnapra tervezett pécsi 
kirándulás megfelelő jelentkező 
hiányában elmarad Tekintettel 
arra, hogy a lehetőség — leg­
alább is a pécsiek részéről - 
még mindig fennáll, a Szabad 
líceum vezetősége Húsvét más 
napjára halasztotta a kirándu­
lást E szerint az első tervtől 
eltérően vonattal mennénk, ami 
tetemes költségmegtakarítást je­
lent. így a részvételi díj mind­
össze 4 pengő a lá'ogatás költ­
ségeit is beleszámítva, kb. 25 30 
jelentkező esetén. Jelentkezési 
natáridő április 10 — nagycsü­
törtök — Oaál Endre gimn. 
tanárnál, tel. 193. — Ezúton is 
kérjük Mohács város kultúra 
iránt érdeklődő közönségét, hogy 
ne hagyja elszalasztani ezt a rend­
kívüli alkalmat, amikor a pécsi 
Szabadliceum vezetőségének elő 
zékenységébő! egyetemi tanárok 
tudós és szakszerű vezetése alatt 
látogathatják meg ennek a régi 
patinás városnak gyönyörű em­
lékeit, nevezetességeit és csodás 
természeti látnivalóit. Megyeszék- 
pelyünk kultúrtényezöinek sze 
mében ez által is növeljük tör­
ténelmi városunk tekintélyét I 
A Szabadliceum vezetősége.

— iparosok Olvasóköre értesíti 
tagjait, hogy Bárácz Antal szol­
gálatából kilépett. Tagdíjak be­
szedésével Szabó Károly bízatott 
meg. Tagdíj a körben is fizethető.

Elnökség.

— Április 30-ig meghosszabi- 
tották a badikölcsönkötvények 
letétbehelyezésének határidejét. 
A hivatalos lap március 28 iki 
számában magjelent rendelet a 
hadikölcsönkötvény. k le étbehe­
lyezésére, illetőleg bejelentésére 
előírt határidőket 1941 április hó 
30 napjáig meghosszabbította A 
rendelet egyúttal rendelkezéseket 
tartalmaz azokra a kérdésekre, 
ame yek a hadikölcsönköt vények 
letétbehelyezését szabályozó ren­
delet végrehajtása során merül­
tek fel Illetékes helyről ismétel­
ten felhívják az érdekeltek figyel­
mét arra, hogy az o'yan hadi- 
kölcsönkötvények a apján, ame­
lyeket 1941. évi április 30 ig 
letétbe nem helyeznek, illetőleg 
amelyekre vonatkozólag ez idő­
pontig bejelentést nem tesznek, 
semmiféle jogot gyakorolni többé 
nem lehet.

— A szegénypénz felemelésére 
szólítja fel a polgármester a 
város társadalmát. Az egyre 
fokozódó áremelkedések és a 
szegények számának gyarapodása 
is arra késztette a polgármestert, 
hogy újból a város megértő és 
mindig áldozatra kész társadal­
mához forduljon. Mohács megyei 
város képviselőtestülete a pol­
gármester javaslatára, a város 
háztartási költségvetésében a 
szegénysegélyezési alaphoz való 
hozzájárulását már a legmaga­
sabb összegre emelte, de ez még 
mindig nem fedezi teljesen a 
várható segélyezési költségeket. 
A parancsoló szükség indítja te­
hát arra a város po'gármesterét, 
hogy felkérje a társadalmat a 
szegénysegélyezésre felajánlott 
eddigi adományok felemelésére. 
Ezt a kérést azzal a meggyőző­
déssel intézi a város valamennyi 
polgárához, elsősorban a tehető­
sebbekhez, hogy azt a jóindulatú 
támogatást, melyet eddig is szí 
vés volt a város e szociális in­
tézménye irányában előlegezni, a 
jövőben is fenntartja és fokozot­
tabb segí:séget nyújt ahhoz, 
hogy a mindjobban növekvő 
szegénységet városunk falain 
belül, közös társadalmi összefo­
gással enyhítsük.

Betörték a kapuját. D'. 
Kemenes László orvos jelentést 
tett a rendőrségen, hogy isme­
retlen tettes éjszaka betörte a 
kapuját. A vizsgálat megindult.
- Tavaszi haszonállavizsgálat. 

A polgármester értesíti a város 
közönségét, hogy 1941. évi ta­
vaszi haszonvizsgálatokat Mo­
hács megyei város területén az 
alábbi napokon és időpontban 
fogják megtartani: április hó 
22 én 8 ólakor Mohács szigeti- 
Homorud, 13 órakor Mohács­
sziget Puszta U,major, 15 órakor 
Mohács sziget Kiágya, április hó 
13 án Mohács-sziget P puszta 
Főmajor, 10 óra 30 perckor 
Mohács-sziget Tölös dűlő, 12 
órakor Mohács-sziget Sárhát, 15 
óra 30 perckor Mohács-sziget 
Átkelési rév, április hó 24-én 
8 órakor a vásártéren a városi 
oldal. A haszonállatvizsgálatra 
mindenféle egypatás állatot elő 
kell vezetni (lovat, öszvért, sza­
marat), korra való tekintet nélkül 
(tehát szopós csikókat is.) Csikók 
elővezetésekor a fedeztetési iga­
zolvány is felmutatandó. A vizs­
gálatról igazolatlanul elmaradó 

| állatlulajdonosok ellen a törvény 
telje, szigorát fog o m alkalmazni.
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— Inyakanyvi bejegyzések 
1941. évi március hó 29-től 1941. 
évi április hó 4 ig.

Születések: Dudor József és 
Dudor Csaba ikrek, Czagány 
László, Rácz György, Lacher 
György János, Koturács Erzsébet, 
Boda László, Bárdos Mátyás.

Házasságkötések: Dr. Abod 
Imre és Varga Mária, Harczi 
Sándor és B. Harczi Mária.

Halálozások: Bállá Jánosné 
50 éves, Ruppert János 53 éves, 
Mojzes Katalin 5 éves, Gyúrok 
Antalné 72 éves, Kovács Mari- 
ánné 63 éves, Schweier Miklós 
4 hónapos, özv. Borbély Istvánné 
82 éves, Csóka István 40 éves, 
Reiprecht Lajos 58 éves, Ivánácz 
Mátyás 48 éves, Czita Jánosné 
öl éves, Simon János 43 éves, 
Szivi István 5 hónapos.

SPORT.
Először

szerepel Mohácson a Nagy- 
kanizsai Vasutas Torna Egylet 
.óképességű csapata. Mint másod­
osztályú bajnok került ez elmúlt 
évben az egységes első osztályba, 
ahol megfelelően állta meg a 
helyét. Különösen a csatársora 
félelmetes, amelyben egy két volt 
NTE és NZTE játékos is sze 
repel. A favorit NVTE-vel szem­
ben most már az MTE csak még 
egy ufolsó kísérletre szánhatja 
el magát, hogy megmutassa, hogy 
van-e a csapatban élet. A mér­
kőzés délután fél 4 órakor kez­
dődik

BTK —MIÉ 3:1 (2:0)
Gyenge játék.

Bonyhád. Bajnoki, Bíró: Láng.
A fölénye ellenére is az ide­

genben elszenvedett újabb, most 
már a negyedik vereséget nem 
ehet csak a balszerencse rovására 
rní, hanem a gólképtelenségen 

Kívül az ész nélküli gyenge játékra. 
Az egész mérkőzésen, a II fél­
időben pedig teljesen Mohács 
irányította a játékot, de az egész 
mérkőzés folyamán, pedig számos 
közeli szabadrúgás is volt, egyet­
len egészséges lövést nem küld­
tek játékosaink az ellenfél kapu 
vára Egyébként is az egész 
csapat, Molnár kivételével, aki 
egyetien teljes értékű harcos volt, 
kedvetlenül, formán alul játszott. 
A játékvezető megfelelő volt.

N y i 111 é r.
(Az ezen rovatban foglaltakért nem 
vállal felelősséget a szerkesztőség)

Alulírott kijelentem, hogy nem 
vagyok azonos a »Mohácsi Hir- 
ap« március hó 9 számában 

Szűcs Mihály aláírd sál közölt 
cikk írójával.

Szűcs Mihály
Aponyi utca 3ő. számú lakos.

Köszönetny ilvánilás.
.Mindazoknak, akik szeretett, 

felejthetetlen édesanyáin

BÁLLÁ JÁNOSIÉ 
elhűnytával mély fájdalmunkat a 
temetésen való részvéttel, virá­
gok küldésével és jóleső rész­
vétükkel enyhíteni igyekeztek, 
fogadják ezúton hálás köszőne­
temet.

Mohács, 1941. április hó.

Bállá Károly

Felelösszerkesztö:

BÁN ANDRÁS
Laptulajdonos és kiadó :

FRIDRICH OSZKÁR

Mateosz 
fuvarvállaló 
irodánk részére
IBODAVEZETOT 
keresünk. Bővebbet a Mateosz 
irodában, Horthy M. út 19. alatt.

Mohácsi Matecsr tagok: 
Gasparics, Varga 
és Weithoffer.

Somberek község 

országos állat- és kirakodó 
vásárját 

1941. évi április hó 8-án tartja 
meg, melyre vészmentes helyről 

mindenféle álla felhajtható.

Négy polgárit végzett 
női v. tgrj’ férfi 
muitkiierő 
alkalmazást nyerhet

O U IN .V 
szállítási vállalatnál.

Az EMMERT-féle,
■CSELEPATAK CSÁRDÁBAN-
CSAPOS
kerestetik. Mészárosok előnyben.

ELADÓ 
egy kisebb

HÁLÓSZOBA BÚTOR
Horthy Mikiós út 22

Autó fuvarozást 
helyben és vidékre megegyezés 

szerint vállalok. — Az utazó közönség 
szives pártfogását kérem: 

Béregi András Kossuth L. u. 56.
TELEFON: 210. SZ.

ELADÓ egy komplett 

géplakatos mühelyberendezés. 
Érdeklődni lehet Szederkényi Ferenc 

Mohács-sziget.

ELADÓ

3700 -öl szülő az Előhegyen.

Jaksity Mátyás
Bakács utca 9. sz.

Családi összejöveteleken, lakodalmakon 

DREIIS-TR HÖIS'F
adjon vendégeinek. — Kiváló minőségű sörök: Paracelsus, Hungária, 
Szent János, Bajor és Udvari sörök. — Kapható minden jobb fűszerkeres­
kedőnél és a főlerakatnál BRANDST.lTTER JÓZSEF, Br. Eötvös u 11.

Arany beváltás Ezüst beváltás
FIGYELEM!

rÓrát, arany-ezüst ékszert a legolcsóbban vehet. 
TÖRT ARANYAT, ezüstöt a legdrágábban adhat el 

PÁNCSITSNÁL 
töohács Újvárosháza.

Javítást, vésést gyorsan és olcsón személyesen készítek. 
Ugyanott a világhírű Tungsram égő, csillár, 
rádió és villanyszerelési anyag kaphatók.

Fridrich Oszkár könyvnyomdája, Mohács.

ELADÓ
egy gyermek sportkocsi.

Kálvin-köz 14. sz.

Hirdetmény.
I Mohácsi Kisgazdák Tejszövet- 

kezete mint az Országos Magyar 
Tejszövetkezeti Központ tagja 
bérbeadja 1941. május hó 1-töl 
1943. április 30-ig tejedő két évre 
mohácsi házát, tejfeldolgozó üze­
mét, mohácsszigeti fölöző állo­
mását, tejgyíijtő telepét teljes be­
rendezéssel; úgyszintén eladja 
ugyanezen időtartamra a tagjai­
tól beszállított tejet.

A bélbeadás, illetve eladás a 
szövetkezet mohácsi irodájában 
betekinthető feltételek mellett 
nyilvános árverésen történik

Ezen árverést 1941. ÉVÍ április 
hó 20-án délután 2 órakor a 
Mohácsi Földmívesek Olvasó­
körében, Jókai Mór utca 28. sz. 
alatt tartjuk meg.

Bánatpénzül 1000 pengő az 
árverés megkezdése e'őtt kész­
pénzben az árverést vezető ke 
zéhez leteendő

A mohácsi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság.

1688 1940. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Mohácsi Ipari- és Gazdasági Hitel­

szövetkezet, mint az O K H. tagja 
végrehajtatónak Radányi (Rengert) 
Konrád (nős Wagner Katalinnal; végre­
hajtást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést 940 P tőkekö­
vetelés és járulékai behajtása végett a 
mohácsi királyi járásbíróság területén 
levő, Lánycsók községben fekvő s a 
714 sz. betétben -f- 8 sorsz. 1445 10 
hrsz. Parlag dűlőben levő 1 hold 900

-öl területű szántó 'részére 527 P 
25 f és a 728 sz. betétben -j- 1 sorsz 
4402 hrsz. Tábortér dűlőben levő 1 hold 
802 -öl területű szántónak >;3 részére 
675 P 50 f kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést
1941. évi július hó 24. napján 

délután 2 órakor
Lánycsók község községházánál fogják 
megtartani.

Az árverelendö lánycsóki 714 számú 
betétbeni 1445,10 hrsz. ingatlant, ha az 
árverés megtartását a végrehajtók közül 
Tallián Milán kéri 2165 P vételárnál 
alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Végrehajtó valamennyi ingatlanra a 
legkisebb vételár nélkül árverezhet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 100 0-a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi 
" „-ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1941. évi február hó 19
Dr Hádler sk. kir. járásbirő

A kiadmány hiteléül 
Bartók kiadó.

és

és

Piaci árak:
Búza —

szállítási prémium 2 50 
Zab — — 21.—
Rozs — — 19 50
Árpa — 19—22.—
Tengeri — — 19 20

szállítási prémium 2 30 
Bab — — 43,.

» ? szerdai
1 heti piacon:
- — 23.50JP

P
P
P
P
P 
P
P

Utazó Közönség Figyelmébe ! 
Autófuvarozást vállalok helyben és vidé 
ken, megegyezés szerint. Szíves pár' 
fogást kér: sárköz! sandor 
^lefór^^2^^^Széchenyi tér n s.

ELADÓ SZŐLŐ
2 épülettel, 4 200 négyszögöl szőlővé 
Érdeklődni lehet: dr. Kémet Kálmán 
Telefon 3. sz. ügyvédi irodájába;-

Bútorbeszerzése
előtt nézze meg 
háló- és konyhabútor 
raktáramat

Stollár Ferenc és Fia
Mohács, Király ut 3. szám.

A mohácsi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

12988 1940. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivoQat.
Özv. Szajkó Jánosné végrehajtatónak 

özv. Szajki Jánosné szül. Heréb Erzsé­
bet végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyv: 
hatóság a végrehajtási árverést 675 P 
64 f tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a Mohács megyei városban 
fekvő s a mohácsi 5676 sz. betétben 
foglalt 4357 1 hrsz. szántó felére 241 5G 
P, 4357 2. hrsz. szántó felére 206 50 P 
6190' hrsz. szántó felére 489 50 P ki­
kiáltási árban, — a mohácsi 10660 sz. 
betétben foglalt 1417. hrsz. kert felére 
74 75 P, 1418. hrsz. ház felére 800 P 
kikiáltási árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság a 10650 1939. 
M. E. sz rendelet 3 §-a alapján fel­
hívja az árverelni szándékozókat, hogy 
a hadtestparancsnokság hozzájárulását 
az esetleges árverési vételhez lehetőleg 
még az árverés határnapja előtt szerez­
zék be.

Az árverést
1941. évi április hó 30. napján 

délelötl 9 órakor
a telekkönyvi hatóság helyiségéber. 
(Szepessy-tér 11., I. em) fogják meg­
tartani

Az árverés alá eső ingatlanok közül, 
ha az árverés megtartását a .Mohácsi 
Mezőgazdasági és Iparbank rt. kéri, az 
1417 hrsz. ingatlan a kikiáltási ár két­
harmadánál, az 1418 hrsz. ingatlan pedig 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
míg a többi ingatlanok a kikiáltási ár 
220 ",,-ánál alacsonyabb áron el nem 
nem adhatók.

Ha az árverés megtartását dr. Schmidt 
Miklós kéri, az ingatlanok a 16 pengős 
követelésért a kikiáltási ár 140 ,,-ánál. 
a 38 P 24 f-es követelésért 175 'o-ánál 
a 11 P 82 f és a 159 P 28 f-es köve­
telésért 335 °0-ánál, a 97 P-ős követe­
lésért pedig 220%-ánál alacsonyabb 
áron, özv. Szajkó Jánosné kérelmére a 
675 P 64 f-es követelésért a kikiáltás 
ár 1400/o-ánál, egyéb követeléséért 
175 " o-ánál, az Első Mohácsi Gőzmalom 
r. t. csatlakozott kérelmére a kikiáltási 
ár 230 ",,-ánál és végül Bakó Mihály és 
neje kérelmére a kikiáltási ár 240 1 ,-ánáI 
alacsonyabb áron el nem adhatók. 
<56101931. m. e. sz. rendelet 21. §.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10’,-a, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyanannyi 
" o-ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1940. évi november hó 26, 
napján.

Dr. Istók sk. kir. járásbirő.
A kiadmány hiteléül

Dárdai Ferenc
kezelöa


